

科学合理配置执法资源 对守法企业无事不扰 市生态环境局实施监管执法正面清单

■记者 黄旭 通讯员 曾培培

本报讯 市生态环境局扎实开展“抗疫情、补短板、促攻坚、推振兴”专项行动，通过实施生态环境监督执法正面清单，实行分类监管、差别化监管，科学合理配置执法资源，创新优化执法方式，提升执法效能，实现对守法企业无事不扰，精准服务企业复工复产。

结合淮北实际，将国家和地方政府党委政府、疫情防控应急综合指挥部认定、认可的疫情防控急需的医疗卫生、物资生产企业，及时纳入清

单；对于环境守法、环境管理良好和污染物排放、污染防治设施运行正常的企业，积极纳入清单；对于企业环境信用良好、一年内无环境违法记录且在线监控数据稳定达标的企业，可不将其作为“双随机、一公开”重点监管对象。

对辖区内相关企业全面梳理、认真核实，将符合纳入条件的疫情防控急需医疗卫生、物资生产企业，民生保障重点行业企业，污染小、吸纳就业能力强的行业企业，重大工程项目，重点领域企业，其它已经安装在线监控的企业等六类企业列入梳理

范围。并列出符合条件的企业清单，将具体监管措施和要求落实到具体行业、企业，明确相关监管措施要求。同时，根据实际情况动态调整。目前，我市建立完善六类环境监管正面清单，共纳入企业69家。对正面清单前五类企业，尽可能通过非现场执法的方式开展执法监管，除信访举报核实等形式外，一般不进行现场执法检查，在清单实行期间被“双随机”抽查到的，可免于现场执法检查。对正面清单第六类企业，在清单实行期间，将在线监控数据作为监管的重要依据，以非现

场执法的方式开展执法监管为主，可将其作为“双随机、一公开”一般监管对象实施监管，减少抽查频次。对未纳入清单的企业，严格按照“双随机、一公开”监管工作要求，开展日常执法检查。



生态环境之窗
市生态环境局主办



专家田间巡诊 技术送进地头

5月18日，宋疃镇旭日东升大棚内，农业技术人员在查看西瓜长势。烈山区宋疃镇农业技术部门组织技术人员深入全镇田间地头，查看农作物长势，指导农户开展夏季田管，帮助解决农业生产中遇到的技术难题，助力农民增产增收。

■摄影 记者 冯树风
通讯员 陈鹏鸟

全市法院着力打造知识产权保护司法环境

■记者 俞晓萌

本报讯 近年来，全市法院充分发挥司法保护知识产权的主导作用，认真贯彻“司法主导、严格保护、分类施策、比例协调”的司法政策，公正高效审理各类知识产权案件，不断完善知识产权司法保护体制机制，着力打造知识产权保护司法环境。

加大保护力度。随着创新驱动发展战略的深入实施和知识经济的日益活跃，知识产权领域新类型、疑难复杂案件不断出现。全市法院严厉打击假冒商标、搭车模仿等商标侵权行为，规范驰名商标的保护，妥善处理注册商标、企业名称与在先权利的冲突，依法制止“傍名牌”等

不正当竞争行为，发挥停止侵害的救济作用，促进品牌经济发展。在统一裁判标准方面，把握知识产权审判的特点和规律，不断总结审判经验，保证知识产权法律适用的统一，增强裁判结果的稳定性和可预见性。在计算赔偿数额方面，细化知识产权侵权损害法定赔偿考虑因素，提高损害赔偿额计算科学性，降低维权成本，提高侵权代价，努力实现补偿为主、惩罚为辅双重效果。积极应对新领域、新类型的知识产权法律问题，为市场主体的创新行为和竞争行为树立导向。

加大惩处力度。在知识产权刑事审判中，坚持“突出重点、区别对待、宽严相济”的刑事司法政策，威慑

知识产权犯罪行为。依法严惩制售假冒、危害食品药品安全等涉民生知识产权犯罪行为，积极配合打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品专项行动，形成打击侵犯知识产权犯罪高压态势。在依法适用主刑的同时，加大罚金刑的适用与执行力度，从经济上剥夺侵权人再犯罪的能力，同时采取追缴违法所得、收缴犯罪工具、销毁侵权产品等措施，剥夺侵权人的再犯罪条件。

推进审判模式改革。积极推进“三合一”机制改革，在市中级人民法院民事审判第二庭加挂“知识产权审判庭”牌子，增加审理知识产权民事、行政和刑事案件职责。建立案件繁简甄别和程序分流机制，对事实相对

清楚、权利义务相对明确的知识产权案件，由速裁审判庭集中快审快办。研究推进要素式审判，完善、细化程序规则，对单一销售者侵害商标权纠纷、单一网站经营者侵害网络图片和文字作品的信息网络传播权纠纷及中国音像著作权集体管理协会提起的KTV经营者侵害作品放映权纠纷等三类案件施行“知识产权类型化案件快审机制”。坚持“调解优先、调判结合”，加强与知识产权行政部门、人民调解组织、行业协会、专业调解组织等的协调配合，建立诉讼与非诉、调解与判决、网络与庭审、台前与台后等对接机制，因案施策开展多元化纠纷，做到法律效果与社会效果的统一。

招标公告

“淮北市传媒中心”现就“安徽省淮北市汽车运输有限责任公司”公交车体广告制作及安装项目向社会公开招标，具体事

项公告如下：

一、招标人：淮北市传媒中心

二、招标地址：淮北市传媒中心南湖路

198号

三、招标内容：公交车体广告制作及安

装（具体内容请与招标人联系）

四、招标承包期限一年：2020年6月1

日至2021年5月31日。

五、投标截至时间：自招标公示5天后

截止。

六、投标人需具备的条件：

1. 投标人参加投标采购前三年内，在经营活动中有过违法违纪或其他不良记录，没有重大违法记录。

2. 投标人须为国内合法登记注册的法人或者其他组织，专业从事广告安装及制作，具有独立完成本项目的实施能力，有相应的履约能力，有良好的信誉和售后服务能力，有固定的经营场所、维护人员，能提供良好的技术服务。

3. 投标人注册资金需50万及以上。

4. 投标人投标报名时需提供的材料：

（1）法定代表人身份证明书及身份证

复印件

（2）法定代表人授权书及授权代理人身份证件复印件

（3）营业执照复印件（盖公司章）

（4）投标报价单（含税/需提供增值税专用发票）

（5）质量保证及售后保证

（6）需缴纳2000元招标保证金（招标结束后30个工作日内退还）

说明：投标人提供的以上资料均一式一份，并按上述顺序装订，所有复印件需加盖投标人公章，并带相关原件核对。上述资料有任何一项缺漏，都视为弃权。

八、投标人资格审核：投标人要对所提供的资料的真实性、准确性负责，若有虚假或偏差，一经查实，将取消其投标资格。

九、投标人资格确定：在资格预审合格的投标人过多时，经由招标人从中选择不少于3家的资格预审合格投标人参与最后竞标。

十、开标时间另行通知。

十一、招标联系人：尹明英

电话：13309611585

淮北市传媒中心
2020年5月20日

5G“云考场”助力高校研究生线上复试顺利进行

5月16日，淮北师范大学研究生复试考试拉开帷幕。本次复试与以往不同，本次复试通过中国移动搭建的“5G+云考场”实现。

近日，各大高校陆续启动研究生招考复试工作，根据教育部门统一安排，本年度全国研究生招生考

试复试采用线上远程方式进行。为落实国家相关要求，中国移动打造“5G+云考场”方案，搭建考场5G网络环境。以“云”为媒、以“网”为桥、见“屏”如面。淮北移动全程模拟面试流程，及时解决各类系统故障和平台问题，为淮北师范大学研考复试保驾护航，携手构建一个稳定、安全的云考场。

据了解，面试首日，淮北师范大学18个考场、235位考生顺利通过“5G+云考场”完成面试。当天复试结束后，淮北师范大学研究生院郑老师表示：“无论是网络环境、设备性能、操作界面，还是服务保障都无可挑剔。”未来数周，淮北移动将继续为超过1000名考生线上复试提供支撑。

通讯员 白永标、张荣荣

公 告

淮北鑫其文化传媒有限公司经营电脑平面设计、设计、制作、发布、代理国内外户外广告，广告灯箱，工艺牌匾、条幅制作安装。现不再继续经营，特公示注销公司。

淮北鑫其文化传媒有限公司
2020年5月18日

全市脱贫攻坚 项目资金工作调度会召开

■首席记者 王守明 通讯员 丁聪

本报讯 5月18日上午，副市长胡平主持召开全市脱贫攻坚项目资金工作调度会。

会议指出，实现“两个确保”目标是今年工作总要求。脱贫攻坚项目资金工作完成情况，事关全年各项目标任务的完成，要推深做实各类扶贫项目开工

手抓项目建设质量，确保开工项目全线

作业、作业项目如期竣工、竣工项目保质保量，6月10日前扶贫项目要全部完工。市财政局和市扶贫局要加大监督指导力度，把加快扶贫资金支出作为财政支持脱贫攻坚的重点工作抓紧抓好，确保扶贫资金支出进度在5月底前达到省平均支出进度之上，为脱贫攻坚年度任务完成奠定坚实基础。

会议传达了全省有关会议及文件精神，听取了濉溪县、市财政局关于近期脱贫攻坚项目资金工作开展情况汇报。

淮北科技治超被交通运输部 列为省级试点单位

■记者 刘星 通讯员 王玉洁

本报讯 近日，交通运输部印发《关于进一步加强全国治理车辆超限超载工作的通知》，将安徽等六省（区、市）作为推进治超非现场执法省级试点单位和推进治超系统省级平台建设试点单位。淮北科技治超被列为全国6个推进治超非现场执法省级试点单位之一。

我市充分依托省联网治超管理信息平台，创建以“8大科技系统、3大

程”为支撑的科技治超新模式，被列为2019年全国交通运输局长培训班课程内容，吸引全国各地300多批同行前来学习。同时，被省委依法治省办评为2019年度十大法治事件提名奖，获评“2019年度安徽行政执法十大事件”。今年3月初，全国首个科技治超地方性系列标准发布，科技治超标准的制定确立了“非现场执法”执法方式的法定程序和科技依据，填补我国治超领域的空白，为全国治超提供科技化的解决方案和示范样板。

我市打好“三张牌”绷紧保密弦

■通讯员 赵峰

本报讯 为进一步增强全社会的保密意识，我市以保密宣传教育为重点，着力打好“三张牌”，念好保密“紧箍咒”，严防失泄密案件发生。

提醒牌。抓住领导干部这一“关键少数”，组织县级领导干部到省保密警示教育中心观摩学习，以市国家保密局的名义向全市县级党政主要领导干部发放保密提醒信80余封，通过QQ、微信工作群等转发《紧急扩散！疫情期间机关单位保密须知》《疫情期间保密工作小提示》等文章，印发《领导干部保密守则》《机关单位日常保密管理须知》《机关干部保密十严禁》1500余份至各个党政机关，将保密法规和重要文件纳入各级党委（党组）理论中心组学习内容，推动各级党委（党组）每年至少听取一次保密工作汇报。

培训牌。面向涉密人员，举办涉密单机、保密业务等培训班，邀请省局

领导和专家来淮授课；到机构改革后新成立的单位开展保密“送课”活动，帮助查找失泄密隐患，提升保密业务能力。面向机关干部，每年将保密宣传教育纳入党校、行政学院教育课程，到党政机关事业单位开展保密专题培训20余场次，受训3000余人。

宣传牌。制作保密宣传展板摆放在市行政中心，利用市行政中心、机关企事业单位和公交车电子屏滚动播出保密公益宣传片，在市电视媒体持续播放保密提醒语，在《淮北日报》开设专栏连续10期推出保密小常识，开展新时代保密工作论文征集活动，将600余份保密宣传挂图送进军营、高校、社区、企业、农村和机关，引导2万余名党员干部、公职人员、普通群众参加“五法”普法知识竞赛活动，多层次、立体化的保密宣传教育，提升了公民的保密素养，形成了“保密薪火岭”“保密防洪堤”“保密红墙”等深受老百姓喜爱的保密宣传品牌，推动保密“两识”教育持续深入人心。

声 明

张雪玲遗失皖FZ9003小型轿车华泰财产保险有限公司淮北中心支公司交强险标志，声明作废。

周莹，就业失业证遗失，证号：3406010012008649，声明作废。

周依娜，医学出生证明遗失，编号：P 340162594，声明作废。

夏熠涵，医学出生证明遗失，编号：K 340772387，声明作废。

淮北飞翰汽车贸易有限公司财务专用章遗失，声明作废。